

## **AMICUS JE POTPISAO UGOVOR O ZAJEDNIČKOJ PROMOCIJI SA GLAXOSMITHKLINE (GSK) ZA BOSNU I SRBIJU**

### **SAOPŠTENJE BR. 18: AMICUS JE POTPISAO UGOVOR O ZAJEDNIČKOJ PROMOCIJI SA GSK**

**Amicus predstavništva u Bosni i Srbiji su potpisala ugovor o zajedničkoj promociji sa GSK. Ova dva ugovora pružaju Amicusu priliku da vrši promociju antibiotika za oralnu primenu kompanije GSK u Srbiji, i odabranih proizvoda za respiratorne bolesti u Bosni i Hercegovini. Ugovori stupaju na snagu 5.10.2017. u Srbiji, i 1.11.2017. u Bosni.**

Baar, Švajcarska, 17.10.2017.: Amicus S.A. je objavio danas da je njihovo predstavništvo u Srbiji, Amicus SRB doo Beograd, Srbija sklopilo dugoročni ugovor o zajedničkoj promociji sa GlaxoSmithkline Export Ltd. Brentford, UK. Na osnovu ovog ugovora, Amicus će obavljati marketinške usluge u cilju promocije dobro poznatih brendova kompanije GSK – antibiotika Augmentin, Duac i Zinnat u Srbiji. Istovremeno, Amicus Pharma doo Sarajevo, Bosna je potpisao poseban ugovor o zajedničkoj promociji sa bosanskim predstavništvom GSK, GlaxoSmithkline doo Sarajevo, na osnovu koga će obavljati marketinške usluge u cilju promocije novih GSK respiratornih proizvoda Relvar i Seretide u Bosni i Hercegovini.

“Veliko mi je zadovoljstvo i čast što je Amicus dobio priliku da sarađuje sa GSK u dve zemlje,” rekao je Predrag Lukic, direktor Amicus Srbija i regionalni direktor za Albaniju, Bosnu, Kosovo, Makedoniju i Crnu Goru. Planiramo da unapredimo našu postojeću saradnju sa lekarima, pedijatrijama, i specijalistima za respiratorne bolesti da bismo pružili adekvatnu podršku ovim odličnim lekovima GSK. Nadamo se da ćemo nadograditi dobru poziciju koju su lokalne GSK organizacije već stvorile.”

#### **O GSK**

GSK je farmaceutska kompanija koja se bavi istraživanjem, razvojem i proizvodnjom lekova za lečenje najzastupljenijih akutnih i hroničnih bolesti na svetu. Poslovanje zasnivaju na inovativnim i dobro poznatim lekovima i zauzimaju vodeću poziciju u oblasti respiratornih bolesti i HIV-a. U okviru GSK istraživanja i razvoja, 80% sredstava za istraživanje se ulaže u dve aktuelne terapijske oblasti: respiratorne i HIV/infektivne bolesti; i dve planirane oblasti: onkologiju i imunologiju.

Više informacija o GSK, možete pronaći na <http://www.gsk.com/>; za GSK Bosna, posetite <http://www.gsk.com/en-gb/contact-us/worldwide/bosnia-herz>; informacije o GSK u Srbiji možete pronaći na <http://rs.gsk.com/>

#### **O Amicus S.A.**

Amicus posluje na Balkanu i u Baltičkim zemljama: Hrvatska, Estonija, Kosovo, Letonija, Litvanija, Makedonija, Crna Gora, Srbija i Slovenija. Kompanija je počela sa radom u Mađarskoj u julu 2017, a trenutno radi na otvaranju kancelarija u Albaniji i Bugarskoj. Osnovan 2014, Amicus zapošljava iskusne stručnjake iz oblasti lekova, medicinskih sredstava i OTC proizvoda. Kompanija je specijalizovana za zastupanje kompanija koje se bave istraživanjem i razvojem lekova i medicinske opreme širom centralne i istočne Evrope.

Više informacija o Amicus, možete pronaći na: [www.amicuspharma.eu](http://www.amicuspharma.eu)

#### **Kontakt:**

**Maja Boskovic, Amicus**

Maja.Boskovic@amicuspharma.eu, Tel: +381 11 4426 321